

市中空气质量连续俩月垫底

全市空气首要污染物为PM10

本报枣庄3月11日讯(记者李泳君) 3月7日,枣庄市环保局发布全市空气质量2月份排名通报,2月份,PM2.5平均浓度为113微克/立方米,同比下降20%;PM10平均浓度为182微克/立方米,同比下降5%,其中PM10是影响全市空气质量的首要污染物。二月份空气排名山亭区第一,其后依次为滕州市、薛城区、

台儿庄区、峄城区、高新区、市中区。在今年一月份排名中,五区一市及高新区中,山亭区空气质量最好,排名稳居第一,紧随其后的是台儿庄区,而市中区则垫底。“市中区的人口居住相对集中,密度大,这是影响环境的一个重要因素。除此之外尤其是燃煤、工业污染、机动车排放等

因素加剧了空气质量恶化。”环保部门的工作人员解释,不管是一月份还是二月份,市中区质量不容乐观的原因有很多,相反山亭区地广人稀,燃煤、工业废气污染有限,空气质量好也在情理之中。枣庄市环境监控中心数据显示,二月份,细颗粒物浓度最低的是山亭区,为98微克/立方米,最高的为高新区,为122微克

/立方米;同比均有改善,改善幅度最大的是山亭区,为29%。改善幅度最小的是滕州市,为4%。可吸入颗粒浓度最低的是滕州市,为147微克/立方米,最高的为峄城区,为210微克/立方米;同比改善幅度最大的是滕州市,为21.4%,恶化幅度最大的是峄城区,为-2.9%。二氧化硫浓度最低的是滕

州市,为49微克/立方米,最高的为市中区,为105微克/立方米;同比改善幅度最低的是滕州市,为51%,恶化幅度最大的是市中区,为-42%。二氧化氮浓度最低的是滕州市,为30微克/立方米,最高的是台儿庄区,为59微克/立方米,改善幅度最大的是滕州市,恶化幅度最大的是台儿庄,为-23%。



蓑衣老人已经成为古城内一道风景。本报记者 刘婷婷 本报通讯员 高启民 摄

89岁“蓑衣老人”古城“上岗”

好手艺不但让游客开眼界,还成了一道风景

本报枣庄3月11日讯(记者刘婷婷 通讯员 高启民) 在台儿庄古城,有这么一位老人,他虽已89岁高龄,但却有个编蓑衣的手艺。老人家在古城的摊位,经常引得各地游客驻足。据悉,“蓑衣老人”名叫赵钦友,他在古城内为游客编织蓑衣,并展示自家原汁原味的

农产品。赵钦友祖辈生活在大运河畔,年轻时就学会了编织蓑衣的好手艺。赵钦友告诉记者,原以为到老了手艺荒了,没曾想这把年纪还被请进台儿庄古城。古城专门为他免费提供了一个摊位,自古城迎客以来,赵钦友的摊位就受到了游客的喜爱,编蓑衣的同时,老人还将自家种的葫芦展示

给游客,吸引了游客前来观看和购买。记者了解到,老人家虽然年事已高,但身体很硬朗,每天骑行3公里上下班,而且眼不花耳不聋,每天都会坚持到古城编织蓑衣。赵钦友,编织好一个完整的蓑衣需要15天,在为游客编织蓑衣时,他总是小心翼翼,并在蓑衣编织货摊

上给游客讲蓑衣的编织技艺,并愿意接受游客的合影要求。当得知游客们给他起了“蓑衣老人”绰号时,他更是笑得合不拢嘴。随着台儿庄古城知名度的提升,参观的游客越来越多。老人头戴斗笠,身披蓑衣,挑着货担,“原汁原味”在古城里叫卖的“蓑衣老人”,现已成为古城里一道风景。

为增QQ空间人气 男子散谣言

散布者被行政拘留,警方提醒:勿传谣,勿信谣

本报枣庄3月11日讯(记者袁鹏 通讯员 贾方勇) 3月4日,一条“枣庄汽车站出现新疆暴徒”的消息被人发到网上,引发部分网民恐慌。后经查实,这条消息是人为杜撰,8日,发布消息者魏某被警方行政拘留。3月4日下午3时许,市中区男子魏某在自己QQ空间贴出一条消息称“枣庄花园汽车站惊现暴徒,犯罪未遂已被带走。惊险啊,提醒各位朋友尽量少出门!!!”而且跟随这一消息还配发了4张照片,照片上有几名公安特警以及一辆特警车。这一消息被发出后迅速引起网民注意,当有网民向魏某留言求证消息真实性的时候魏某还一本正经地回复说:“是真的,老吓人了。”这一消息在互联网上引起

很大影响,不是网友纷纷浏览转载在社会上造成恶劣影响,更有不少市民产生恐慌情绪。8日,市中网警大队与解放北路派出所的民警经过调查展开了抓捕行动将魏某抓获。魏某被抓时还感到很惊讶,没想到自己的行为触犯了法律法规。魏某称当天他经过汽车站时发现有一特警巡逻觉得非常新鲜,就拿出手机拍了几张照片。为了让故事更“精彩”,他就杜撰了所谓暴徒的事。魏某称“这么做能提升自己QQ空间的人气”。目前,散布暴恐谣言的嫌疑人魏某因涉嫌虚构事实扰乱公共秩序已被公安机关行政拘留。警方也提醒广大的网民朋友,要自觉规范上网行为,在网上发布信息依法需要承担相应的责任,不要传谣。

相关新闻

发帖转帖要慎重

2013年8月,市中区女子许某在其微信朋友圈内转发一条“6名越狱犯在泰安、济南作案,杀死78人,强暴16人,目前已逃至枣庄”的虚假信息,并将内容复制,在一本地网站内发表“女网友们注意咯”一文,引起大量网民的浏览、跟帖、回复,造成一定社会恐慌。当年8月19日晚,嫌疑人许

某被抓获,随后被依法行政拘留。警方表示造谣传谣是违法行为,切不可编造、散布谣言。我国已有多部法律和《互联网信息服务管理办法》等一系列法规对惩治网络谣言作出了明确规定,造成不良影响和后果的要承担相应的法律责任,构成犯罪的还将追究刑事责任。

拿起热线 你问我答

24小时
新闻热线
96706
18863261518
有事您说话
记者在身边

关键词:占道

市民:骑电动车行驶在文化路上,经常看到非机动车道被小汽车占领。可当小汽车把非机动车道堵塞后,电动车便只能在机动车道内行驶。机动车乱停乱行的现象在其他路段也时有发生,希望有关部门加强管理。

记者咨询:区交警部门工作人员表示,首先感谢市民对交警工作的监督,对于反映的这个问题,现已安排执勤交警实地查看,如情况属实,会进行下一步工作安排。

关键词:黄标车

市民:有一辆黄标车,看新闻得知黄标车马上就要禁行了,不知道黄标车补贴申请办理需要什么程序。

记者咨询:环保部门工作人员介绍,车主需初步确认车辆是否属于黄标车,初步核实后,登录山东省黄标车提前淘汰信息管理系统,注册账号并填写《山东省黄标车提前淘汰补贴资金申请表》。再由环保、公安、商务、财政部门依次审核相关材料。

经过审核确定车辆为黄标车的,需要车主将机动车交给具有资质的报废汽车拆解企业,并取得《报废汽车回收证明》。然后再由车主携带相关证件到公安交通管理部门注销车辆,再取得《机动车注销证明》。带着相关材料,车主到淘汰黄标车补贴联合办理窗口申报、申领资金。

关键词:路灯

市民:市中区汇泉东路道路修整之前,有路灯可以照明,但自从道路修整结束后,路灯就不亮了,到了晚上感觉特别不安全,希望相关单位可以尽快解决。

记者咨询:市政路灯管理所工作人员表示,早就了解到该处路灯问题,该处是因为控制器坏了,现已向上级有关部门申请采购,采购完毕后将尽快恢复路灯照明。

本报记者 赵虹虹